

ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 02.015.603/0001-92

SOLICITAÇÃO DE VIAGEM

Nome: Altair Panzera

Função: Presidente da Câmara de Vereadores

Período do Deslocamento: 30/01/2023 a 02/02/2023

Itinerário: Manfrinópolis - Curitiba- Curitiba - Manfrinópolis.

	Município/Estado	Data	Horário
Saída	Manfrinópolis- PR	30/01/2023	06h00
Chegada	Curitiba - PR	30/01/2023	14h30
Saída	Curitiba-PR	02/02/2023	06h00
Chegada	Manfrinópolis- PR	02/02/2023	14h30

Distância da Sede: 580 km

Motivo do Deslocamento:

- Visita ao gabinete do deputado Paulo Litro
- Visita ao gabinete do deputado Adão Litro
- Visita ao gabinete do deputado Rubens Bueno
- Visita ao gabinete do deputado Douglas Fabricio para tratar das demandas de interesse do município.
- Posse dos deputados na ALEP

Forma de Deslocamento: deslocamento com veículo oficial do executivo

Previsão de Quilometragem para Combustível: 1.160 km (ida e volta)

Manfrinópolis - PR, 27 de março de 2023.

Altair Panzera

Avenida São Cristovão, 11 – Centro – CEP: 85.628-000 – MANFRINÓPOLIS – PARANÁ.

Tel.: (0xx46)3562-1007 – e-mail: secretaria@manfrinopolis.pr.leg.br



ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 02.015.603/0001-92

Nos termos do Artigo 9º, da Lei nº nº705/2020, AUTORIZO a presente solicitação de viagem do presidente da Câmara de Vereadores.

Manfrinópolis - PR, 27 de março de 2023.

GABRIEL BALBOENA Contador Legislativo



ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 02.015.603/0001-92

Solicitação de Emissão de Empenho

De: Presidente da Câmara de Vereadores Para: Contador Legislativo: Gabriel Balboena

Assunto: Solicitação para emissão de empenho de diária

Tem o presente, a finalidade de solicitar de Vossa Senhoria que emita o empenho de diária no valor de R\$1.200,00 (hum mil e duzentos reais) para o presidente da Câmara de Vereadores de Manfrinópolis o senhor vereador Altair Panzera deslocar-se até a cidade de Curitiba PR, e comparecer ao gabinete do deputado Paulo Litro e outros para tratar de interesses do município de Manfrinópolis PR., e comparecer na posse dos deputados estaduais na ALEP.

Atenciosamente,

Altair Panzera

Presidente da Câmara de Vereadores

Câmara Municipal de Manfrinópolis - PR

CNPJ: 02015603000192 IE:
Endereço: R: Francisco Wlater Manfrin, 000 CEP: 85628000 Cidade: Manfrinópolis
Fone: Fax:

			NOT	A DE EMPE	NHO					
Número 30/2023			Tipo Ordinário		Erritido em 27/01/20		R	equisição	N°	Req. Compra Nº
Licitação			Alc							
Tipo Sem licitação			Número							
Contrato/Aditivo										
Sequência Contrato		Aditivo	Inicio da vigência	Fim da vigência	Fim da vig.	atualizada	Início da exec	ução Fi	n de execução	Fim de exe. atualizada
Credor -										
Fornecedor ALTAIR PANZERA						Matricula 499-5	1	028.6	NPJ 375.449-55	
Endereço									Bairro	
RUA QUINZE, 0 Cidade/UF			CEP	Fone		Tine d	a aanta banafuia	- Daman	CENTRO	Conto
Manfrinópolis/PR			85628-			11po ot	e conta bancária	Banco	Agência	Conta
Classificação da despe										0.11
	CÂMARA MUNICIPAL CÂMARA MUNICIPAL									Saldo anterior R\$ 25.000,00
			da Lagiolativa AA	unicipal						Valor empenhado
	Manutenção das Ativ		do Legislativo ivi	unicipal						R\$ 1.200,00
	Recursos do Tesour		antralizados)							Seldo atual R\$ 23.800,00
	Do Exercício	o (Desci	entralizados)							Αφ 23.000,00
Outras informações —										
Histórico										
PELA DESPESA EMPE	ENHADA NO PAGAM	ENTO DE	3 DIARIAS PAR	RA O PRESIDE	NTE DA CA	AMARA	MUNICIPAL I	DE MAI	NFRINOPOL	IS - PR.



ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 02.015.603/0001-92

	EXTRATO DE DIÁRIA – 0	1/2023	
	CÂMARA MUNICIPAL DE MANI	FRINÓPOLIS	
	NOME: Altair Panzera	FUNÇÃO: Presidente da Câmara de Vereadores	
DESTINO	Curitiba – PR.		
MOTIVO	 Visita ao gabinete do deputado Paulo Litro Visita ao gabinete do deputado Adão Litro Visita ao gabinete do deputado Rubens Bueno Visita ao gabinete do deputado Douglas Fabricio para trata das demandas de interesse do município. Posse dos deputados na ALEP. 		
PERÍODO DA VIAGEM	30/01/2023 a 02/02/2023		
NÚMERO DE DIÁRIAS	3 (três diárias), (conforme art 9° d	la lei nº705/2020)	
VALOR PAGO	R\$ 1.200,00(hum mil de duzentos	s reais);	

Avenida São Cristovão, 11 – Centro – CEP: 85.628-000 – MANFRINÓPOLIS – PARANÁ.

Tele.: (0xx46)3562-1007 – e-mail: camaramanfri@live.com

ES TADO DO PARANÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE MANFRINÓPOLIS

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES EXTRATO DE DIÁRIA - 01/2023

		NOME: Altair Panzera	FUNÇÃO: Presidente da Câmara de Vereadores			
DESTINO		Curitiba – PR.				
MOTIVO		Visita ao gabinete do deputado Paulo Litro Visita ao gabinete do deputado Adão Litro Visita ao gabinete do deputado Rubens Bueno Visita ao gabinete do deputado Douglas Fabricio para tratar das demandas dinteresse do município. Posse dos deputados na ALEP.				
PERÍODO VIAGEM	DA	30/01/2023 a 02/02/2023				
NÚMERO DIÁRIAS	DE	3 (três diárias), (conform	e art 9° da lei n°705/2020)			
VALOR PAGO		R\$ 1.200,00(hum mil de	duzentos reais);			

Publicado por: Silvanie Guidini Código Identificador:F89913DB

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Paraná no dia 30/01/2023. Edição 2699
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/amp/



ESTADO DO PARANÁ PODER LEGISLATIVO

O Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Paraná, Deputado **ADEMAR LUIZ TRAIANO**,

tem a honra de convidar para a Sessão Solene de Posse dos Deputados e Deputadas Estaduais da 20ª Legislatura. A cerimônia terá início às 14 horas do dia 1º de fevereiro de 2023, no Plenário desta Casa de Leis.



ESTADO DO PARANÁ –

CNPJ: 02.015.603/0001-92

	Relatório de Despesas de Via	acem
Nome: Altair Panzera		
Função: Presidente da Câma	ra de Vereadores	
 Motivo da Viagem Visita ao gabinete do e interesse do municípi Posse dos deputados e 	deputado Adão Litro deputado Rubens lo deputado Douglas Fabric o.	io para tratar das demandas de
Destino: Curitiba.		
Tipo de Deslocamento: 2	(1) Aéreo (2) Rodoviário (3) Outros
Veículo: TOYOTA COROLLA		
Modelo: COROLLA Placa: BI	3M 8521	
	Descrição de Gastos	
Data Descrição do ga	asto Valor	Documento
	Total do ressarcimento	R\$ Não haverá ressarcimentos
	Aprovações	
Responsável	Data	Visto
Vereador/funcionário Presidente da Câmara	03/02/2023	Altris Porzuo
Tesoureiro	03/02/2023	Alton for mo



ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 02.015.603/0001-92

RELATÓRIO CIRCUNSTANCIADO № 01

RELATÓRIO CIRCUNSTANCIADO - UTILIZAÇÃO DE DIÁRIAS

1. Identificação

Órgão: Câmara Municipal de Vereadores de Manfrinópolis - PR.

Nome do Beneficiário: Altair Panzera CPF/MF: 028.675.449-55

N.º do Empenho da Liberação de Diárias: 30/2023

2. Destino do Servidor Beneficiário

Destino: Curitiba.

Data de Saída: 30/01/2023

Data de Chegada: 02/02/2023

3. Justificativa

- Visita ao gabinete do deputado Paulo Litro
- Visita ao gabinete do deputado Adão Litro
- Visita ao gabinete do deputado Rubens
- Visita ao gabinete do deputado Douglas Fabricio para tratar das demandas de interesse do município.
- Posse dos deputados na ALEP.

4. Valores Solicitados

Número de Diárias: 3 (três diárias), (conforme art 9º da lei nº 705/2020).

Valor Unitário da Diária: R\$ 400,00 (Quatrocentos reais);

Valor Total das Diárias R\$ 1.200,00 (Hum mil e duzentos reais);

5. Locomoção (Informar somente se a viagem foi realizada com veículo oficial)

Veículo:

Frota:

6. Canhotos Comprovantes das Viagens de Ônibus ou Avião (colar)

Avenida São Cristovão, 11 – Centro – CEP: 85.628-000 – MANFRINÓPOLIS – PARANÁ.

Telefax: (0xx46)3562-1007 – e-mail: camaramanfri@live.com.br



ESTADO DO PARANÁ -

CNPJ: 02.015.603/0001-92

7. Certificado ou documento que comprove partici público ou o serviço prestado se for o caso (colar).	pação em evento de interesse
passes ou contrajo procumo octor e cuso (come).	
É o Relatório.	
Manfrinópolis, 03/02/2023	
Altois for sero	
Altair Panzera	
Nos termos do Artigo 9º da lei nº705/2020. HO Circunstanciado, e encaminho ao Departamento de Contarquivamento junto ao Protocolo n.º 30/2023, de Empenh	tabilidade para que promova seu
	Manfrinópolis, 03/02/2022.

Gabriel Balboena

Contador Legislativo

Telefax: (0xx46)3562-1007



ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 02.015.603/0001-92

PARECER TÉCNICO 01/2023 DA UNIDADE DE CONTROLE INTERNO SOBRE O PROCESSO DE DIÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANFRINÓPOLIS.

1. INTRODUÇÃO

Em atendimento ao disposto nos arts. 31 e 74 da Constituição Federal que confere atribuições e competências ao sistema de controle Interno, e Lei Municipal nº 0635/2017 anexo V que estabelece as atribuições do Coordenador de Controle Interno, e com base na Instrução Normativa nº 089/2013 do TCE/PR, alterada pela Instrução Normativa nº 143, de 10 de agosto de 2018, que dispõe sobre definições e procedimentos técnicos básicos com vista a padronização de critério para o adequado e uniforme exercício dos controles interno, externo e social, apresenta-se o parecer Técnico da Unidade de Controle Interno sobre a diária no período de 30 de janeiro de 2023 a 02 de fevereiro de 2023.

2. ANÁLISE DA CONCESSÃO DE DIÁRIA

Em atendimento a Lei Municipal nº 705/2020 que estabelece normas para o pagamento de diárias aos agentes públicos no âmbito do Poder Legislativo do Município de Manfrinópolis/PR, em consonância com o art. 6°, § 2º Quando o beneficiado com a diária for o Presidente da Câmara de vereadores, este deverá solicitar a emissão de empenho ao setor de contabilidade, seguindo os demais tramites previstos para os servidores, sempre com a apreciação posterior pelo Coordenador do Sistema de Controle Interno , art. 11, § 1º Exigindo o afastamento, pernoite em território nacional, fora da sede, será devida diária integral, conforme valores previstos para diárias nacionais. Também de acordo com o Art. 9º A autorização para concessão de diárias pressupõe, obrigatoriamente: a) Compatibilidade dos motivos de deslocamento com o interesse público; b) Correlação entre o motivo do deslocamento e as atribuições do cargo. c) Conveniência e oportunidade para a Administração. Portanto na referida analise não foram encontradas



ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 02.015.603/0001-92

irregularidades para a concessão de diária para o servidor descrito abaixo com sua respectiva função, e com as especificações do seguinte itinerário.

CÂMAR	A MUNICIPAL DE MANI	FRINÓPOLIS	
NOME	Altair Panzera	FUNÇÃO: Presidente da Câmara de Vereadores	
DESTINO	Curitiba-PR		
MOTIVO	Visita ao gabineteVisita ao gabineteVisita ao gabinete	do deputado Paulo Litro. do deputado Adão Litro. do deputado Rubens. do deputado Douglas Fabricio nandas de interesse do	
PERÍODO DA VIAGEM	30/01/2023 a 02/02/2023		
NÚMERO DE DIÁRIAS	3 (três diárias), (conforme art. 9° da Lei n°0705/2020)		
VALOR PAGO	R\$ 1200,00 (Hum mil e duzentos reais).		

Itinerário: Manfrinópolis - Curitiba/ Curitiba - Manfrinópolis

	Município / Estado	Data	Horário
Saída	Manfrinópolis-PR	30/012023	06:00 h
Chegada	Curitiba - PR	30/01/2023	14:30 h
Saída	Curitiba - PR	02/02/2023	06:00 h
Chegada	Manfrinópolis-PR	02/02/2023	14:30 h

Distância da Sede: 580 Km.

Forma de Deslocamento: deslocamento com veículo oficial do executivo.



ESTADO DO PARANÁ

CNPJ: 02.015.603/0001-92

Manfrinópolis, 03 de fevereiro de 2023.

Carla Regina Rodrigues

Coordenadora de Controle Interno

Decreto 063/2022